
 

 

Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em vinte e nove de março de dois mil e dezenove. Abertura: Aos vinte e 

nove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na 

Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária 

do ano de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome de Deus 

declarou aberta a Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. 

Cumprimentando os demais colegas vereadores, servidores, Assessor Jurídico 

e em nome dos Ex Vereadores Sidnei Schimidt e do Mateus Ebert 

cumprimentou os demais presentes. Em seguida, convidou o Vereador 

Everaldo Juliano Neu para fazer a leitura de um trecho bíblico e os demais que 

permanecessem em pé. Feito isto, havendo quórum suficiente, o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior, e não havendo 

manifestações, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Expediente: O Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas, 

onde constou o convite da Comunidade de Nossa Senhora da Salete de 

Colônia Juvenília, para o 7º Festival de Cucas e Carnes a realizar-se no dia 

vinte e oito de abril, com início às dez horas da manhã, e solicitando patrocínio 

como forma de apoio e colaboração aos eventos e comunidades de nosso 

município. Solicitou também a leitura das correspondências do Executivo, onde 

nada constou. Pauta Legislativa: Pedido de Providência nº 07/2019 da 

Vereadora Neida Bender Somavilla da Bancada do PDT. Pequeno e Grande 

Expediente não constaram Vereadores inscritos. Ordem do dia: O Presidente 

colocou em discussão o Pedido de Providência nº 07/2019 da Vereadora Neida 

Bender Somavilla da bancada do PDT, onde a mesma solicita a construção de  

passeio público e o melhoramento do acesso ao centro de referência da 

assistência social- CRAS Estrela Guia. O Presidente convidou a Vereadora 

para defender a sua Proposição e a mesma salientou que solicitou essa 

providência devido as necessidades da população com deficiência, crianças, 

idosos e gestantes que apresentam dificuldades de acesso ao CRAS. Assim, o 

Presidente colocou em votação o Pedido, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 1.307, de 20 de março 

de 2019, que autoriza o Poder Executivo transferir o registro de veículo para a 

seguradora Gente Seguradora S/A e dá outras providências. Os Pareceres das 

Comissões foram favoráveis, bem como o Parecer Jurídico. O Vereador Ildo 

Nagorsny fez o uso da palavra e relatou que o Poder Executivo irá fazer a  

 

 



 

 

aquisição de uma van para fazer o transporte dos alunos no nosso município. 

Não havendo mais manifestações o Presidente colocou em votação o Projeto 

que foi aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: A Vereadora Neida 

Bender Somavilla, durante uso da Tribuna, reforçou o seu Pedido de 

Providência declarando necessidade para a construção e melhoramento do 

acesso ao CRAS. O Vereador Arnildo Edgar Neske, durante o uso da Tribuna, 

cumprimentou à todos os presentes, e falou que é necessário a construção da 

cobertura para a Brigada Militar, pois os carros ficam expostos ao tempo e 

ressaltou a necessidade da melhoria das estradas do Espinilho, Linha das 

Bicas e Linha Tigre, pois com a colheita do soja o fluxo de caminhões e muito 

grande e as estradas não estão em perfeitas condições.  Nada mais havendo, 

o Presidente marcou a próxima Sessão para o dia onze de abril de dois mil e 

dezenove as dezenove horas. Em nome de Deus, encerrou a Sexta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores em Estrela Velha, em vinte e 

nove março de dois mil e dezenove, desejando uma boa noite à todos. 


